

POZIV ZA UČEŠĆE U KVIZU ZNANJA „MOZAIK“

U cilju promocije znanja kao osnovne vrednosti svakog društva, kao i želje da podržimo i afirmišemo najbolje predstavnike naše zemlje u ovoj kategoriji, pozivamo zainteresovane kandidate da se prijave za učešće u šestoj sezoni porodičnog kviza „Mozaik“, koji se emituje svakog radnog dana na Kurir televiziji, brendu vodeće medijske kuće u zemlji i regionu „Adria Media Groupa“.

Kviz „Mozaik“ je porodični kviz koji testira znanje, spretnost i brzinu, sa ciljem osvajanja pobjede, nagrada i plasmana u sledeću emisiju. Takmičari s najviše pobjeda u predtakmičenju plasiraju se u finalni deo. Svi takmičari dobijaju nagrade koje su predviđene za stepen takmičenja do kojeg je takmičar došao učestvujući u kvizu i poštujući ova pravila. Takmičari koji ne uspeju da se plasiraju u dalji krug dobijaju utešne nagrade. Svaki učesnik koji pobedi u dve ili više emisija osvaja vaučer u vrednosti od 6,000 dinara koji može iskoristiti u „Tehnomaniji“. Glavna nagrada je 300,000.00 dinara i putovanje u inostranstvo. Nagrada za drugoplasiranog takmičara je 100,000.00 dinara i putovanje u inostranstvo, dok je nagrada za treće mesto putovanje u inostranstvo.

Kurir televizija je dosad uspešno realizovala pet sezona kviza znanja „Mozaik“ u kojima se takmičilo 1.000 učesnika. Voditeljka kviza je poznato televizijsko lice Danijela Pantić. Tim scenarista koji priprema pitanja za učesnike čine prof. Danilo Paškvan, dipl. reditelj, Vladimir Stevanović, dipl. filozof, Lazar Mitrović, master agronomije, Rade Grujić, dipl. pravnik, i Filip Mitrović, apsolvant istorije. Ovaj tim posebno vodi računa da pitanja odgovaraju opštem znanju kako bi se dala prilika raznim starosnim grupama da stignu do cilja – odnosno do pobjede.

Nadmetanje takmičara je podeljeno na cikluse u trajanju od 15 nedelja, ili 75 emisija, od čega 48 emisija čine predtakmičenje, 12 emisija je četvrtfinalno, osam je polufinalno i sedam finalno. U svakoj emisiji učestvuju dva takmičara koja rešavaju zadatke u sedam pojedinačnih igara. Tokom emisije sabiraju se rezultati svakog igrača u svakoj pojedinačnoj igri u toj emisiji i na kraju pobeđuje takmičar koji osvoji više poena u sedam odigranih igara. Detaljnije informacije o kvizu možete pronaći na linku <https://www.kurir.rs/tv/emisije/kviz-mozaik>.

Snimanje nove sezone kviza znanja „Mozaik“ planirano je u periodu od 1. avgusta do 15. oktobra 2023. godine. Za učešće u novom ciklusu zainteresovani kandidati prijavu mogu popuniti na sledećem linku <https://www.kurir.rs/mozaik> ili je poslati na mejl mozaik@adriamedia.rs.